
 

„ Din mâinile meșterilor populari în sufletul tinerilor. 

Artizanat și Patrimoniu” 

Obiectiv general:  

Creșterea gradului de cunoaștere, apreciere 

și valorificare a patrimoniului cultural local 

în rândul tinerilor din Bălți, prin 

organizarea unei activități culturale 

interactive cu participarea meșterilor 

populari, care vor expune lucrări de 

artizanat și vor desfășura sesiuni 

demonstrative pentru cel puțin 200 de elevi 

și a elevilor din alte instituții de învățământ 

profesional tehnic din municipiu. 

 

  

  
Grupul de inițiativă al Consiliului de Elevi au obținut   proiectul de granturi, în valoare 

de 20000 lei,  finanțat de  AO STUDEM din Bălți, în luna august 2025. 

   În  cadrul proiectului a fost realizată activitatea culturală cu genericul „Din mâinile 

meșterilor populari în sufletul tinerilor. Artizanat și Patrimoniu”, desfășurată în parcul din fața 

Colegiului Politehnic din Bălți. 

     Pentru buna organizare, grupul de inițiativă al elevilor, sub ghidarea coordonatorului 

metodologic a Consiliului Elevilor, a planificat și a distribuit sarcini clare: promovarea 

evenimentului, amenajarea spațiului pentru expoziții, contactarea și menținerea legăturii cu 

meșterii populari, precum și coordonarea grupurilor de elevi participanți. 

    La activitate au participat 6 meșteri populari, care și-au expus lucrările în cadrul 

expoziției și au desfășurat ateliere practice (master-classuri) împreună cu elevii din cele trei 

instituții de învățământ profesional tehnic. Peste 200 de elevi au fost implicați direct în procesul 

de învățare prin experimentare, având ocazia să descopere tehnici de artizanat tradițional și să 

interacționeze cu meșterii. 

Activitatea a fost structurată în două părți principale: 

1. Expoziția lucrărilor meșteșugărești – unde au fost prezentate obiecte de artizanat 

confecționate de meșteri 

2. Ateliere practice – unde elevii au lucrat în grupuri, sub îndrumarea meșterilor, 

experimentând procesele de confecționare. 

     Deasemenea la activitate au fost prezenți, pe lângă elevi, și cadre didactice, precum și 

alți colaboratori ai instituțiilor de învățământ profeional tehnice, care s-au implicat activ în 

desfășurarea atelierelor practice, alături de meșterii populari și elevi. Prezența și implicarea lor 

au contribuit la crearea unei atmosfere de colaborare și la consolidarea legăturilor dintre mediul 

educațional și cel cultural-artistic local. 

    Astfel, evenimentul a fost organizat într-o manieră interactivă și participativă, 

combinând componenta de prezentare cu cea de învățare practică. 

 


